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Résultats du questionnaire sur les Concours dédiés M3              

30 questionnaires remis ou reçus par mail.  87 joueurs M3 inscrits en équipe ont 
participé à ces concours dédiés. 

Rappel : 239 joueurs M3 sur le PADB Pyrénées 

1. La formule actuelle (Championnat ou tout le monde se rencontre une fois) 
vous donne-t-elle satisfaction ?         

28   OUI                  2   NON 

 
2. Le principe d’éviter que 2 équipes du même club ou même entente se 

rencontrent, vous satisfait-il ? 
27   OUI                  3   NON 
 

 
3. La formule dépend du nombre d’équipes engagées. S’il est supérieur à 23, 

elle devrait se faire sur 6 journées :    
24   D’accord                   6   Pas d’accord 

 
4. Seriez vous d’accord pour en cas d’un grand nombre d’équipes de faire des 

groupes sur diƯérents lieux et avoir une dernière journée (style play-oƯ) avec 
les qualifiés des 4 autres journées ? 
                          20   OUI        10    NON 
 

5. La journée qui vous convient le mieux ?   
13   Samedi                 9   Dimanche                     8   IndiƯérent 

 
6. Etes-vous favorable à la formule actuelle : Concours dédiés qualificatif + 1 

régional avec les 8 équipes par département 

15   OUI        15   NON 

7. Remarques diverses :  
Proposition de jouer sur 1 WE complet ( samedi et dimanche) 
Tous les qualifiés M3 au CdF viennent des concours dédiés, éviter de faire un  
régional.  
Primer chaque partie gagnée. Limiter les déplacements. 
Pourquoi pas une ligue M4 ? 

Michel VERGNES 


